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M ilé  čtenářky, milí čtenáři,
do rukou se vám dostává poslední letošní číslo našeho časopisu 
A  report. V letošním roce jsme jich vydali dvanáct do tuctu a věřím, 
že A report je pro vás dobrým zdrojem informací ze zákulisí resor
tu, z vojenského života i ze světa techniky. Věřím také, že časopis 
opravdu považujete za svůj. To je totiž náš primární cíl. Společně 
s kolegy z redakce se snažíme o to, aby stránky A reportu přinášely 
takové články, na které čekáte a které vás opravdu zajímají. Chceme, 
abyste měli informace takříkajíc z první ruky. A report je  váš časopis, 
je  o vás a pro vás. Píšeme o věcech, které se vás týkají, o kterých dis
kutujete a přemýšlíte. Hledáme pro vás odpovědi na mnohé otázky, 
které si kladete, a přinášíme je buď formou článku, nebo rozhovorů 
s představiteli resortu. I proto na stránkách posledního čísla najdete 
rozhovor s náměstkem ministra obrany pro personalistiku Michae
lem Hrbatou.
A  report má v našem resortu dlouhou tradici. Je na co navazovat 
a je co dále rozvíjet. A report se dokonce stal nezanedbatelným 
zdrojem informací pro novináře, kteří resort obrany dlouhodobě 
sledují a věnují se mu ve svých článcích či reportážích. To je jistě 
zajímavý moment.
Nechceme ale ustrnout, proto bych vás všechny do nového roku 
chtěla oslovit s prosbou a přáním. A report bude i takový, jaký si 
ho uděláte i vy sami. Kontakty na redakci znáte. Využívejte jich tedy 
na maximum. V příštím roce pro vás chystáme mimo jiné anketu, 
kterou najdete v jednom z nejbližších čísel. Bude se týkat obsahu 
a struktury našeho časopisu. Doufám, že se j í  zúčastníte. Vaše re
akce jsou totiž velmi důležitým momentem pro to, jak časopis 
posunout dál.
Ale předvánoční čas je také obdobím bilancování a ohlédnutí 
za uplynulým rokem. V resortu obrany působím sice kratší dobu než 
rok, přesto mi dovolte v závěru editorialu dvě poděkování. První 
z nich patří redakčnímu týmu A reportu, na kterém leží velmi těžký 
úkol. Vybrat z množství námětů ty nejzajímavější, které se nakonec 
na našich stránkách objeví. Je to práce mnohdy velmi složitá, proto
že z množství zajímavostí, které do redakce přicházejí, se ne všechny 
mohou nakonec do časopisu dostat. Bohužel, A report není takříka
jíc nafukovací. Zároveň bych chtěla poděkovat vám, našim čtenář
kám a čtenářům, za vaši celoroční přízeň, kterou, jak doufám, nám 
zachováte i nadále. Na oplátku vám mohu slíbit, že i v příštím roce 
se budeme snažit, abyste v časopise našli to, co vás nejvíce zajímá. 
Klidné vánoční svátky a v novém roce jen to nejlepší vám všem, 
v uniformách i v civilu, doma i v zahraničí, přeje

f  Jana Malíková,
ředitelka odboru komunikace a propagace 
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